PROCEDIMENTO

(A) Fio 1:

U = 2 volts

Material: cobre


Diámetro: 0,39 mm

(B) Fio 2:

U = 2 volts

Material: cromo + níquel

Diâmetro: 0,48 mm

Fio 1:

	L (cm)
	I (A)
	R (()

	45
	0,48
	4,17

	40
	0,52
	3,85

	35
	0,61
	3,28

	30
	0,71
	2,82

	25
	0,77
	2,60

	20
	0,94
	2,13

	15
	1,02
	1,96

	10
	1,45
	1,38

	5
	1,98
	1,01


Fio 2:

	L (cm)
	I (A)
	R (()

	5
	2,15
	0,93

	10
	1,53
	1,307

	15
	1,11
	1,802

	20
	0,88
	2,273

	25
	0,75
	2,667

	30
	0,64
	3,125

	35
	0,59
	3,389

	40
	0,53
	3,773

	45
	0,49
	4,082


QUESTÕES

1) 

2)

3) (cobre = 1,7*10-8

    (níquel = 6,8*10-8




    ( = 1/(
    (cobre = 1/1,7*10-8 = 5,9*107 (( . m)-1
    (níquel = 1/6,8*10-8 = 1,5*107 (( . m)-1

4) 
Resistividade ( 
( = ( . m

i = c/s

V = J/c
( = V/i





( = (V/i) . m  =  ((J/c)/i).m  =  (((N.m)/(i.s))/i).m





( = [M].[m]





[s2] . [m] . [m]





    [A] . [s]






      [A]





( = 
[M] . [L]3





[T]3 . [I]2
Condutividade ( 
( = 1           (       ( = [T]3 . [I]2




      (                            [M] . [L]3
5) A resistência elétrica aumenta pois é inversamente proporcional à corrente (diminui ao longo do fio) e é diretamente proporcional ao comprimento do fio.


R = U/i




R =  (.L/A
6) Sugerimos medir o comprimento do fio de um dos alvéolos que é ligado ao amperímetro, pois quanto maior ele for, maior será a resistência interna do amperímetro. Sendo que o valor de sua resistência interna é a própria resistência do fio.
